

车主在哪?

堵门7天的“僵尸车”，还是“违章王”

152个曝光要交两万多罚款，过检没保险也面临处罚

车子堵门7天无人来开，市民拨打“12345”热线投诉。交警将车辆清拖后发现，该车居然有152个曝光没有处理，需缴纳的罚款超过两万元。而且，该车已经4年没有年检也没有交保险，按照规定还要进行相应的处罚。

目前，警方仍在寻找该车主。

通讯员 江公宣 实习生 王煜
 现代快报记者 陶维洲



交警正在清拖这辆“违章王” 警方供图

车主联系不上，交警清拖“僵尸车”

“这车都堵我家店门7天了，快找人来管管。”2月6日，南京江宁居民邵女士向“12345”热线投诉。当天中午，“12345”工单就下达到了江宁东山交警中队。

民警马上联系了邵女士，并赶到现场。

邵女士是在文靖路旧货市场开店的，她指着停在自家店门口的一辆小轿车说，这辆车已经停了一个星期了，不仅影响自家店做生意，而且影响周围车辆通行。

民警现场勘查发现，这是一

辆灰色的雪佛兰，南京本地牌照，车上落了厚厚的灰尘，看起来像是已有多日不曾开过。民警通过车牌号查询车主联系方式，却发现已经是空号。

2月7日上午，民警依法对车辆进行了清拖扣留。

五年来，152个违法曝光未处理

对车辆进行进一步调查后，更大的意外出现了，这居然是个“违章王”。

民警发现，该车名下有152个交通违法曝光没有处理，其中最早的可以追溯到2010年2月1日，而最近的一个则是今年1月31日，罚款总额超过两万元。

而且，这辆车在2011年以后就再也没有进行过年检，保险也没有购买。

“此前我们对高违车辆进行一次整治、梳理，这辆车就在当时曝光的黑名单上。”民警介绍，目前车辆被警方暂扣，只有等车主来处理了曝光，并接受相应处

罚才能将车取走。

不过，警方调查了多日，却依然无法联系上车主。

民警发现，车主就住在文靖路附近，不过现在没人知道他在哪儿。

目前，警方仍在通过多种手段寻找这车主。

交管

这名车主 新车上牌将受限

去年7月，现代快报曾报道高淳出现一辆索纳塔轿车，违法曝光数152个，被称为南京“违章王”。此次这辆雪佛兰平了这一纪录，同样可称为“违章王”。据民警介绍，该车辆已经购置七八年，还发生过多次碰撞事故，以二手车价值论，可能还无法抵偿曝光罚款。

如果车主索性不要车子了，故意躲避警方的追查，难道他就不用负其他责任了吗？对此，交警介绍，今年1月1日起，江苏省正式启动车辆源头管控新政。车主在办理机动车注册登记、转移登记等业务手续时，如果名下有逾期未检验或者未报废的机动车，新车上牌将“受限”。“也就是说，现在这辆雪佛兰的车主，如果他想买新车上牌，是无法实现的，必须将雪佛兰的曝光处罚完毕。”民警介绍。

另外，根据2月1日起施行的《江苏省机动车驾驶人文明交通信用管理办法(试行)》，雪佛兰车主的行为还可能被纳入交通失信行为，从而影响到其生活的方方面面。在此，江宁警方呼吁雪佛兰车主主动到东山交警中队对违法曝光进行处理。

希望这样的悲剧是最后一次 又一位独居老人 出租屋里离世



老人独自居住在这间仅8平方米左右的出租屋内 报料人供图

快报讯(通讯员 秦公轩 实习生 周娴 记者 廖健伟)2月5日，现代快报曾报道了一名老人在出租屋内去世的事情(《现代快报》2月5日封11“独居老汉出租屋内离世直到房东上门收房租时才发现”)。2月12日下午5点左右，雨花路西街社区一处单身公寓里，又有一名老人被发现出租屋里离世。据了解，这名老人姓王，今年61岁，福建人。经法医初步鉴定，老人是因病去世，目前警方正在尝试和其家人取得联系。

“我们是每个月8日交房租的，以前他都是按时过来交。”据了解，首先发现老人有异常的是公寓的管理员曹女士。她告诉记者，由于过了交租的日期，再加上最近三天都没见到老人出门，她开始有点担心。12日下午4点半左右，曹女士上门，想看看老人的情况。

“我在门口敲了半天。”感觉情况不对，曹女士赶紧联系了房东，两人商议后决定报警。警方打开门之后发现老人躺在床上一动不动，已经没有生命体征。

对于老人的突然离世，房东李先生表示很意外，他说，老人在这里已经住了四五年。虽然比较瘦小，但看上去还是很精神的。而曹女士告诉现代快报记者，最近几个月见他时，发现他爬起楼来喘得厉害。“我还提醒过他上楼要小心。”曹女士回忆说。

记者了解到，老人住在这幢单身公寓4楼一个角落的房间，大约8平方米。屋子里只有一张床，一个衣柜，一个写字台和一台老式电视机。

李先生告诉现代快报记者，老人虽然在这里住了四五年，但他们基本没见过有人来老人家“串门”。“他只是告诉我自己是在南站附近做工程的，平常他基本不和其他人来往，也没见到儿女来看他，逢年过节他也不回家。”李先生称。记者询问了几位单身公寓的其他住户，大家都表示对老人的情况并不了解。

据了解，这位去世的老人是福建人，今年61岁。法医检查遗体后初步鉴定老人是因病去世。目前，警方正在尝试和其家人取得联系。

(报料人线索费60元)

谁在撒谎?

女子报警:有人冒充“代客泊车”开走了奥迪

神秘男子也打来报警电话,称只是情侣纠纷

前天晚上，秦淮警方接到一女子报警，称有人冒充代客泊车，将她的奥迪车开走。但让警方意外的是，后又接到一男子报警，自称是他将车开走，因为他和车主有情感纠葛。该男子提供了车辆的具体位置，警方将车辆寻回。究竟是谁在说谎?

通讯员 秦公轩 实习生 王煜 现代快报记者 陶维洲 欧阳丽蓉

有人冒充代客泊车?

12日晚上7点45分左右，双塘派出所接到张女士报警，称自己的奥迪车被人开走了。

民警赶到现场调查后，张女士介绍，她开一辆白色奥迪A4到中山南路一家火锅店用餐。到长乐路与中山南路路口时，火锅店近在“眼前”，可她不知该将车子停在哪儿。于是，她将车暂停在路边，让同行的好友下车问人。

“这时，有个男的，好像穿着藏蓝色外套，胸前还有个牌子，看上去很像工作人员。”和张女士同行的朋友介绍，这名男子问他们是不是要去火锅店，表示可以代客泊车。张女士曾遇到过其他店家提供相关服务，便放心地将车钥匙交给了这名男子，让其帮忙停车。

“当时那个男的说，过一会直接去总服务台取车钥匙就可以了。”张女士的朋友说，但他们去拿钥匙时，服务台的人却说，他们

并没有代客泊车的服务。这时，张女士才意识到有问题，赶紧报警。

根据张女士及其朋友的说法，应该是有人冒充代客泊车，然后骗走车辆。秦淮警方立即出动警力，对车辆进行追踪布控。

神秘电话称是情侣闹矛盾

半个多小时后，警方又接到了一个报警电话。一名男子称，车子是他开走的。不过，他表示自己并非偷车，而是因为和张女士有情侣间的感情纠葛。随后，该男子将车辆的具体地点以及车钥匙的位置都告诉了民警。

当晚8点50分左右，民警根据这名神秘男子提供的线索，在雨花西路上找到了张女士的车。此时，开走车辆的男子已不知所终，而张女士落在车上的手机也不翼而飞。

由于神秘男子报警时使用的是固定电话，警方无法再次联系上他。而对于该男子的说法，张女士予以否认。张女士的朋友们也

表示，他们并不认识将车辆开走的那名男子。

民警:至少有三种可能性

“肯定有人在说谎!”民警判断。

一位从警多年的民警在和现代快报记者探讨这一事件的细节时表示，这件事的可能性太多，目前不好说究竟是谁在说谎。民警分析，至少有三种可能：一是神秘男子说谎，根本没有所谓的感情纠葛，只是他将车辆骗走后，自觉事态严重，这才编了个弥天大谎，然后偷走手机逃之夭夭；二是张女士说谎，为了找回车子，她报了假警；三是双方都没有说谎，神秘男子和开走车的男子并非同一人，“比如神秘男子找了个朋友帮忙，将张女士的车子骗走”。

现代快报记者也从秦淮警方了解到，目前警方仍在调查此事，由于神秘男子主动报警告知车辆位置，此事是否构成犯罪还有待进一步的调查结果。

提醒

勿轻信代客泊车

虽然这件事的真相究竟如何目前还不知道，不过其中暴露出的防范漏洞，却需要广大市民提高警惕。

“张女士很随意地相信了对方就是代客泊车人员，这是导致这起事件的直接原因。”民警提醒广大市民，开车去店家消费，不要轻信陌生人的话，对于代客泊车人员也要核实其身份，以免上当受骗。

警方表示，以前也有过类似案例，现代快报也曾报道过，还有不法分子冒充火锅店员工找食客结账，骗走营业款。“所以面对陌生人，首先就是核实其身份，自己的财物千万不能轻易交到他人手中。”民警说。